



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SERVICIUL DE AMBULANȚĂ
JUDEȚEAN MARAMUREȘ
Strada Progresului, nr. 17, Baia Mare
Telefon 0262/212888, Fax 0262/217555
e-mail: secretariatamb@yahoo.com



Serviciul de Ambulanță Județean Maramureș fiind o instituție publică implicată direct în menținerea sănătății populației județului Maramureș, are ca scop principal acordarea la cel mai înalt nivel de calificare a asistenței medicale de urgență prespitalicească și a transportului medical asistat și de asemenea acordarea consultațiilor la domiciliu și a transportului sanitar neasistat.

Unul din aspectele cel mai importante care intervin în realizarea acestui deziderat este acordarea medicației necesare pacienților. În acest context, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, în cadrul instituției noastre trebuie să existe și să funcționeze o farmacie cu circuit închis, autorizată, pentru a se putea primi, gestiona și distribui medicamentele pe mijloacele de intervenție.

Pentru respectarea prevederilor Legii farmaciei nr. 266/2008 și a Normelor specifice, la nivelul instituției noastre s-au inițiat demersurile către Consiliul Județean Maramureș, demersuri efectuate în mod susținut de managerul instituției, Jr. Ligia Micle pentru obținerea susținerii și a suportului financiar și logistic pentru funcționarea unei farmacii cu circuit închis care să respecte cerințele legislative restrictive din acest domeniu. Astfel, la ora actuală, putem declara că au fost finalizate lucrările de realizare a spațiului destinat farmaciei, semnându-se în data de 07.09.202 procesul verbal de recepție finală urmând ca într-un timp relativ scurt să obținem autorizarea farmaciei proprii cu circuit închis.

Dorim ca și pe această cale să mulțumim și să acordăm întreaga noastră recunoștință Consiliului Județean Maramureș și în special domnului Președinte al Consiliului Județean, Gabriel Zetea, care împreună cu echipa sa de specialiști, ne-au susținut și sprijinit prin toate mijloacele până la finalizarea acestui proiect foarte important.

**“TOTDEAUNA TUTUROR
GATA PENTRU AJUTOR”**